T I Ty
M3bop: LieHa & koBepama je 42 konejke
M. UN. Mopo M. A. BaHmoBa ‘

Mamemamuka 2

aan



433. YkynHa uyeHa 4 kobepme je 2.8
Konejaka. Koauka je ueHa & makBux
koBepama?
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koBepama?
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434.

1. TlpBoz daHa je y npodabHuuu npodamo 8
JEOHAKUK WKOACKUX mopiu U 3a HoUx Yy
dodujeHe 32 pydre. Apyzoe daHa je npodamo
6 makBux mopdu. Koauko HoBua je dodujeHo
dpyzoz daHa?

2. Cacmabu cAudaH 3a0amak npema uspasy
(12 : 6) 2.
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Apyzoz daHa je npodamo 6
makBux mopou. Koauko HoBua
je dodujeHo dpyzoe daHa?

2. Cacmabu cAudaH 3adamak
npema uspady (12 : 6) * 2.
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2. 3a JyxHy mepacy Je
KYyn/meHo & jedHakux uBemoba
3a 12 pydasma. 3a cebepHy
mepacy cy KynmoeHa 2 makba
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ubema.

Koauko HoBua je duro
434. nompedHo 3a uBemobe Ha
1. Tpboz daHa je y ceBepHoj mepacu?
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JEOHAKUX WKOACKUX mopiu u
3a Foux ¢y dodujeHe 32 pyose.
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makBux mopou. Koauko HoBua
je dodujeHo dpyzoe daHa?
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2. 3a JyxHy mepacy Je
Kyn/eHo 6 jedHakux uBemoBa
3a 12 pydasma. 3a cebepHy
mepacy cy KynmbeHa 2 makba
ubema.

KoAuko HoBua je duro
nompedHo 3a uBemobe Ha
cebepHoj mepacu?
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JYXHa
434, mepaca

2. 3a JyxHy mepacy Je
Kyn/eHo 6 jedHakux uBemoBa
3a 12 pydasa. 3a cebepHy
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1. Bpoj & je Marbu 00 3amMumbeHoz dpoja 3
nyma. Koju dpoj je 3amuutoeH?

2. 3amuwiperu 0poj je 3 nyma Marou 00
dpoja 6. Koju Opoj je 3amuutveH?
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1. bpoj & je marou 00 : 3 nyma marou 0poj 0d
3aMumbeHoe Opoja 3 nyma. 3amuwberu Opoj So0i
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436. Hahu dyXuHe damux 3 Mdl 2 mum
UBAOM/BEHUKX AUHUJA:
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437. Tlpouumaj uspase u uspadyHaj rouxobe
Bpedrocmu:
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